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Δελτίο Τύπου 
Η Διοίκηση του ΕΟΠΥΥ ζητάει και τα ρέστα από τους γιατρούς, τα εργαστήρια και 

τα πολϋιατρεία! 
Απαιτούμε να ζητήσει συγγνώμη η Διοικήτρια του ΕΟΠΥΥ που απεκάλεσε 7.000 

γιατρούς αχάριστους και ευεργετηθέντες! 
 

Έχουμε μείνει έκπληκτοι από την επιθετική τακτική που εφαρμόζει ο ΕΟΠΥΥ για να πείσει πως 
το πάρτυ που έχει προγραμματίσει για τις 23 και 24 Φεβρουαρίου στο Πολεμικό Μουσείο είναι 
δεξίωση στην οποία θα γιορταστεί η ¨χαρά¨ που μοιράζει αφειδώς ο ΕΟΠΥΥ τα τελευταία 11 
χρόνια! 
Έχουμε μείνει έκπληκτοι για τον τρόπο με τον οποίο ο ΕΟΠΥΥ εκδηλώνει τις ευχαριστίες του 
προς ¨κάποιους¨ (όπως τους αποκαλεί), οι οποίοι είναι πάροχοι υπηρεσιών υγείας και οι οποίοι 
στήριξαν τον ΕΟΠΥΥ, τόσο λόγω της οικονομικής δυσπραγίας που αντιμετωπίζει ο Οργανισμός 
από τη σύστασή του, όσο και εν μέσω της πανδημίας κατά την οποία ακόμα και ο ίδιος ο 
Πρωθυπουργός τους ευχαριστούσε για τη συμμετοχή τους στον αγώνα κατά της COVID-19! 
Έχουμε μείνει ακόμα έκπληκτοι με τη στάση του ΕΟΠΥΥ, όταν έχουν περικοπεί 2,2 δις 
ευρώ σε αυτήν τη δεκαετία και τα οποία ο ΕΟΠΥΥ τα ονόμασε rebate και claw back και τα 
¨κούρεψε¨ από τους εργαστηριακούς και κλινικοεργαστηριακούς ιατρούς και τα πολυϊατρεία 
και ο ΕΟΠΥΥ θεωρεί ότι η αντίδρασή μας σε αυτό το πάρτυ είναι ζήτημα εργαλειοποίησης για 
μικροπρεπείς συνδικαλιστικούς λόγους, όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται στο Δελτίο Τύπου 
που εξέδωσε η Διοικήτρια του Οργανισμού! 
Θα θέλαμε να θυμίσουμε ότι ο ορισμός της λέξης ευεργετηθείς είναι αυτός που έχει μεγάλο 
όφελος από κάτι, διότι η κα Καρποδίνη μάλλον τον έχει παρανοήσει. Μετά τα 2,2 δις ευρώ 
άμεσων περικοπών (που θα ήταν 2,3 δις ευρώ αν δεν απέδιδαν οι προσπάθειες του Υπουργού 
Υγείας να ενισχυθεί ο προϋπολογισμός μας τα δύο τελευταία χρόνια με 100 εκατ. ευρώ), χώρια 
τις έμμεσες περικοπές που έχουν πραγματοποιηθεί στις τιμές των διαγνωστικών εξετάσεων 
στον τιμοκατάλογο του 1991, ειλικρινά θα θέλαμε να γνωρίζουμε τελικά ΠΟΙΟΣ είναι ο 
ευεργετηθείς!!! 
Θα θέλαμε να ενημερώσουμε τον ΕΟΠΥΥ πως η τελική τιμή αποζημίωσης μας, μετά τις 
περικοπές, είναι στο 30% των τιμών του τιμοκαταλόγου που ισχύει από το 1991! 
Ενδεικτικά αναφέρουμε πως η Γενική Αίματος και η Γενική ούρων πληρώνονται τελικά στο 1 
ευρώ περίπου η κάθε μία, το holter ρυθμού αμείβεται στα 4 ευρώ, το triplex καρδιάς στα 20 



 

 

ευρώ και η ακτινογραφία θώρακος στα 3 ευρώ! 
Να σας ενημερώσουμε κα Καρποδίνη, ότι οι ευεργετηθέντες και οι αχάριστοι, όπως τους 
χαρακτηρίζεται έχουν κλείσει 1.400 εργαστήρια τα τελευταία 5 χρόνια λόγω των περικοπών. 
Ποιοι είναι οι ευεργετηθέντες και οι αχάριστοι τελικά που τους προσβάλει η κα Καρποδίνη με 
τέτοιο τρόπο;  
Μήπως οι γιατροί, τα εργαστήρια και τα πολυϊατρεία στηρίζουν τον ΕΟΠΥΥ για να παρέχονται 
άμεσες και ποιοτικές υπηρεσίες υγείας προς τους πολίτες αυτής της χώρας και τελικά 
βρίσκονται και στο στόχαστρο; 
Απαιτούμε από τη Διοικήτρια του ΕΟΠΥΥ κα Καρποδίνη να ζητήσει άμεσα συγγνώμη από τους 
χιλιάδες γιατρούς και φορείς Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας που αποκαλεί αχάριστούς και 
ευεργετηθέντες! 
Ζητούμε από όλους τους Ιατρικούς Συλλόγους της χώρας και τον ΠΙΣ να καταδικάσουν τις 
δηλώσεις και τη συμπεριφορά της Διοικήτριας του ΕΟΠΥΥ και ζητούμε επιπλέον να απέχουν 
από την εκδήλωση του ΕΟΠΥΥ σε ένδειξη διαμαρτυρίας για την προσβολή που υφίστανται τα 
μέλη τους! 
Ζητάμε από την πολιτική ηγεσία της χώρας να πάρει θέση για την προσβολή που υφίστανται οι 
γιατροί και οι φορείς Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας! 

Καλούμε όλους τους ιατρούς να είναι εν αναμονή των εξελίξεων! 
Οι αχάριστοι και ευεργετηθέντες!!! 
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